

上期竞彩名家提点 沈雷命中 不让球3 上期竞彩名家提点 朱民命中 让球0

勒沃库森 3比0 比利亚雷亚尔

上期竞彩名家提点 老鬼命中 不让球0

多特蒙德 0比2 国际米兰 那不勒斯 2比3 切尔西

上期竞彩名家提点 木子命中 让球3

阿森纳 3比2 阿拉木图凯拉特

巴塞罗那 4比1 哥本哈根

五人榜



扫码关注
东方彩经
微信公众号

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

2026年1月30日 星期五 本版编辑 李家彬

A16

体彩公益金助力2026年上海城市业余联赛——

上海大众体育节焕新启航

1月28日,2026年上海城市业余联赛/上海大众体育节推介会在东方体育大厦举行。今年,以“十五五”规划开局之年为契机,上海全民健身赛事体系迎来战略性升级,在总结往届办赛成功经验的基础上,创新性地推出“上海大众体育节”。由此,上海城市业余联赛与上海大众体育节形成了“一赛”与“一节”双轨并行、相得益彰的全民健身品牌新格局。

推介会上官宣了上海市体育彩票管理中心成为上海城市业余联赛/上海大众体育节官方合作伙伴,体彩公益金将为“一赛一节”提供有力支持。

据悉,上海城市业余联赛举办多年以来,每届都有5000场以上的赛事和500万以上的参与人次,在质量和数量上,均稳居全国前列。作为上海规模最大的全民健身综合性赛事,2026年上海城市业余联赛体系以16个联赛项目、80个系列赛、16个区级品牌赛事活动3部分构成了结构清晰的市、区两级平台体系和赛事项目等级体系。全新创设的上海大众体育节将于2026年6月至10月举办,



紧扣“全民共享、多元融合、欢乐办赛”的办节理念,通过将赛事活动有机融入城市地标与核心商圈,深度联动本市开放式消费空间,营造“体育+消费”多元活动场景,着力构建“商圈即赛场、地标即跑道”的常态化全民健身节庆氛围。

长期以来,上海体彩中心秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续

不断地将体育彩票公益金反哺于上海体育事业发展。近几年来,上海正加快推进步伐建设全球著名体育城市,以群众体育发展为例,连续多届上海市民运动会、城市业余联赛的举办都得到了体彩公益金的大力支持,同时,体彩公益金还在市民健身步道、健身苑点、体育公园的建设中提供有力的资金保障。

东体竞彩视角

西班牙人这次该找回状态了

特约记者 木子

本期我们选择1场意甲、1场西甲和1场葡超比赛进行推荐。

拉齐奥VS热那亚 推荐:胜

近期状态不佳的拉齐奥已经滑落到积分榜第9名,面对5轮不败的热那亚,上一轮客场闷平莱切让他们近10轮的成绩来到胜2平5平3负,如果这还不够直观,那么近5个主场3平2负则是他们状态的真实写照,拉齐奥的表现只会更加让球迷不满。

热那亚上一轮主场3比2拿下博洛尼亚,近5轮不败,其中客场接连打

平米兰和帕尔马,但赛季客场的成绩只有2胜4平4负。

本场比赛市场给出拉齐奥0.5让步,参考主胜数据在20左右。综上来看,本场比赛分出胜负的概率更大一些,在这样的情况下我们不妨支持拉齐奥重返胜利轨道。

西班牙人VS阿拉维斯 推荐:胜

本赛季,西班牙人主场6胜1平4负,而在客场2比1击败毕尔巴鄂竞技喜迎五连胜后,他们却突然“断电”,让已经习惯了赢球的球迷有些不适应。

阿拉维斯上一轮主场2比1力挫贝蒂斯结束五轮不胜,虽然排名倒数

第六,但他们领先倒数第三马洛卡只有1分。更让球迷担忧的是,球队赛季10个客场只打进4球却丢15球。近20个联赛客场他们足足输掉了其中的10场。

此役市场给出西班牙人0.5,参考主胜数据在1.95左右。以双方本赛季的表现来看,西班牙人显然是更有希望取胜的一方,比分参考1比0.2比1。

吉马良斯VS摩雷伦斯 推荐:胜

上一轮比赛,吉马良斯客场2比4负于埃斯托里尔,遭遇两连败。本赛季,吉马良斯在主场4胜3平3负,输给了本菲卡、里斯本竞技和波尔图,战

平布拉加和吉维森特。吉马良斯并不突出的成绩跟赛程有着不小的关系。

摩雷伦斯上一轮主场1比0小胜圣克拉拉喜迎主场两连胜,赛季客场3胜2平5负的成绩对他们来说算是中规中矩。面对强队,他们输给了里斯本竞技、布拉加和吉维森特。

此番市场给出吉马良斯0.5让步,参考主胜数据在20左右。自2002年以来,吉马良斯主场对阵摩雷伦斯的成绩是11胜3平,近10个主场更是9胜1平,得失球比为16比4。结合摩雷伦斯近20个客场输掉11场的糟糕战绩,这场比赛我们还是应该选择支持吉马良斯全取3分。

有所盼 得所愿

中国体育彩票客服热线
95086
● 7x24小时语音播报
● 开奖查询、投诉受理、业务咨询
● 仅收取当地市话费
● 热线并行号码:4006695086